
  

                                                                                                                                                                                               

                                                                    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
∆ΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από τα πρακτικά της µε αριθ. 18/2013 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας 
Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων.    
Αριθµ. Απόφ. 179/2013   
 
                                                         
                                              
 

               ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Αίτηση του Οργανισµού «Το Χαµόγελο 
του Παιδιού» περί παραχώρησης  χρήσης 
του χώρου της Ασκληπιού για ενηµέρωση 
του κοινού για τις δράσεις του 
Οργανισµού». 

Στα  Τρίκαλα σήµερα την  8η  του µηνός Νοεµβρίου του έτους 2013, ηµέρα Παρασκευή 
και ώρα 13:00 συνήλθε σε τακτική δηµόσια συνεδρίαση στο δηµοτικό κατάστηµα η 
Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων, ύστερα από την µε αριθ. πρωτ. 
69430/04-11-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε και 
δηµοσιεύθηκε νόµιµα, σύµφωνα µε  τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, 
όπως ισχύουν. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο εννέα (9) µελών 
βρέθηκαν παρόντα οκτώ (8) µέλη  
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Πολυµερόπουλος Αλέξανδρος    Αντιπρόεδρος      1. Καραγεώργος Ηλίας Πρόεδρος 

2. Γιαννούλας Βάϊος                         Μέλος                                        

3. Τσόγιας ∆ηµήτριος                           »   

4. Μανώλης Κων/νος                           »  

5. Τριγώνης Κων/νος                           »  

6. Βαΐου Μαρία                                    »  

7. Ιακωβάκη Μαρίνα                            »  

8. Παζαΐτης ∆ηµήτριος                         »  

   Στη συνεδρίαση κλήθηκε και ο Πρόεδρος της ∆ηµοτικής Κοινότητας Τρικκαίων κ. 
Ευάγγελος Βλαχοµήτρος ο οποίος προσήλθε. 
  Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δηµοτική υπάλληλο Ευαγγελή Μαντά.    
    
   Λόγω απουσίας του Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής προήδρευσε ο 
Αντιπρόεδρος κ. Αλέξανδρος Πολυµερόπουλος. 
   Ο κ. Αντιπρόεδρος εισηγούµενος το 10ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη της 
Επιτροπής α) την µε αριθ. πρωτ. 67855/24-10-2013 αίτηση του Εθελοντικού Οργανισµού 
«Το χαµόγελο του παιδιού» περί  παραχώρησης χρήσης του χώρου της Ασκληπιού για 
ενηµέρωση του κοινού για τις δράσεις του Οργανισµού και  β) την αρίθ. 105/2013 
απόφαση του Συµβουλίου της ∆.Κ. Τρικκαίων η οποία έχει ως εξής: 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από τα  πρακτικά της  13ης/2013 συνεδρίασης του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας 
Τρικκαίων του ∆ήµου Τρικκαίων. 
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 ΑΡ.  ΑΠΟΦ. 105/2013                                                                                       
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

«Σχετικά µε την αίτηση του Εθελοντικού Οργανισµού για τα παιδιά «Το 
χαµόγελο του παιδιού» για παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για εκδήλωση 
προσωρινού  χαρακτήρα στην οδό Ασκληπιού κοντά στην Κεντρική Πλατεία από 
29 Νοεµβρίου έως και 6 ∆εκεµβρίου 2013». 
 
 Στα Τρίκαλα και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας 
Τρικκαίων, του ∆ήµου Τρικκαίων, συνήλθε σήµερα στις 06, του µηνός Νοεµβρίου του 
έτους 2013, ηµέρα Τετάρτη και ώρα 20:00 µ.µ., σε δηµόσια συνεδρίαση το Συµβούλιο 
της ∆ηµοτικής Κοινότητας Τρικκαίων του ∆ήµου Τρικκαίων, ύστερα από την µε αριθµ. 
πρωτ. 69562/04.11.2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που επιδόθηκε 
σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010 ( ΦΕΚ Α’ 87), στο ∆ήµαρχο 
και στους Συµβούλους της ∆ηµοτικής Κοινότητας και αναρτήθηκε στον πίνακα 
ανακοινώσεων του γραφείου της ∆ηµοτικής Κοινότητας  
∆ιαπιστώθηκε πως υπάρχει νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι, σε σύνολο 15 µελών 
βρέθηκαν παρόντα στη συνεδρίαση  10 µέλη και ονοµαστικά: 
      ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                  ΑΠΟΝΤΕΣ  
   1. Βλαχοµήτρος Ευάγγελος                                      1. Βράντζας Νικόλαος 
   2. ∆ιαλεσιώτη-Παππά Παρασκευή                              2. Γαρδίκα Παρασκευή                                                                                            
   3. Κεµανίδης Γιάννης                                               3. ∆ούκας Νικόλαος  
   4. Κολώνας Ευάγγελος                                             4. Μεσιακάρης Βησσαρίων 
   5. Κωνσταντός Χρήστος                                            5. Παπακωνσταντίνου Κων/νος       
   6. Κοµπόλια Ευθυµία                                              (Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και                             
   7. Νταούλας Βασίλειος.                                             προσκλήθηκαν νόµιµα) 
   8. Παχή Βασιλική                                              
   9. Παδιός ∆ηµήτριος                                             
 10. Σακκά Βασιλική 
 
       Ο  Πρόεδρος εισηγούµενος το 5ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης ανέφερε  ότι οι 
αιτήσεις   των πολιτών και των υπηρεσιών  πρέπει να εξεταστούν µέσα στα πλαίσια της 
νοµιµότητας και µε βάση τον καινούριο κανονισµό παραχώρησης δηµόσιου χώρου.  
Ο εισηγητής  έθεσε υπ’ όψιν των µελών της ∆ηµ. Κοινότητας την εισήγηση της ∆/νσης 
Οικονοµικών Υπηρεσιών του τµήµατος Εσόδων και Περιουσίας του ∆ήµου Τρικκαίων η 
οποία αναφέρει :  
ΘΕΜΑ : Παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για εκδήλωση προσωρινού χαρακτήρα. 
Σχετικά: Η µε αριθµό πρωτ. 67855/24.10.2013 αίτηση του Εθελοντικού Οργανισµού για 
τα παιδιά «Το χαµόγελο του παιδιού». 
Στην µε αριθµό πρωτ. 67855/24.10.2013 αίτησή του ο Εθελοντικός Οργανισµός για τα 
παιδιά «Το χαµόγελο του παιδιού» αναφέρει τα εξής: Γνωρίζοντας την ευαισθησία των 
ανθρώπων στα Τρίκαλα, σε θέµατα που αφορούν στα παιδιά, γίνεται φέτος από εµάς µια 
πιο ολοκληρωµένη προσπάθεια προσέγγισης. Φέτος τα Χριστούγεννα επιθυµούµε να 
επισκεφθούµε τα Τρίκαλα για µια Εκδήλωση Στήριξης και Ενηµέρωσης για τον λόγο αυτό 
αυτό θα θέλαµε να µας παραχωρήσετε χώρο στην οδό Ασκληπιού κοντά στην Κεντρική 
Πλατεία από 29 Νοεµβρίου έως και 6 ∆εκεµβρίου 2013. 
Σκοπός της επίσκεψής µας αυτής είναι η άµεση επαφή µε τους κατοίκους και επισκέπτες 
των Τρικάλων και η ενηµέρωση τους για τις δράσεις µας. Παράλληλα οι επισκέπτες µας 
θα έχουν την δυνατότητα να προµηθευτούν αναµνηστικά είδη µε το σήµα του 
οργανισµού µας. Η υποστήριξή σας έχει ανεκτίµητη αξία καθώς οι πολυάριθµες 
καθηµερινές µικρές, µεγάλες πάγιες και έκτακτες ανάγκες που αντιµετωπίζουµε στις 14 
δράσεις του Οργανισµού πανελλαδικά, αναγάγουν την παραµικρή προσφορά σε αληθινό 
θησαυρό για εµάς. 
Από εσάς θα χρειαστούµε:  
Την άδεια για στήσιµο του Ρυµουλκούµενου οχήµατος του συλλόγου µας διαστάσεων 9 – 
12 µ. Χ 5 µ (σας επισυνάπτω φωτοτυπία του οχήµατος). 
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Ενηµέρωση της ∆ηµοτικής Αστυνοµίας για άδεια στάθµευσης του φορτηγού ρυµούλκησης 
(µήκους 5µ) κοντά στο Όχηµα. 
Παροχή ηλεκτρικού ρεύµατος. 
Ανάρτηση των αφισών της εκδήλωσης, τόσο στο ∆ηµαρχείο όσο και στους άλλους 
χώρους του ∆ήµου. 
Ενηµέρωση των δηµοτών µέσα από τα τοπικά έντυπα και ηλεκτρονικά µέσα ενηµέρωσης 
των πολιτών του ∆ήµου. 
Παραµένοντας στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση και πληροφορία, θα αναµένουµε την 
απάντησή σας το δυνατό συντοµότερο. 
Σας ευχαριστούµε από καρδιάς για το χρόνο και το ενδιαφέρον σας. 
Λαµβάνοντας υπόψη: 
Τo άρθρο 6 παρ. 8 εδάφιο 1 της µε αριθµ. 551/2011 απόφασης του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου όπως τροποποιήθηκε µε την µε αριθµ. 174/2012 απόφαση του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου « Έγκριση Κανονισµού Χρήσης Παραχωρούµενων Κοινόχρηστων Χώρων 
∆ήµου Τρικκαίων», σύµφωνα µε την οποία « οι προσωρινές άδειες κατάληψης 
κοινόχρηστων χώρων για την διενέργεια µουσικοχορευτικών εκδηλώσεων, εγκαίνια 
καταστηµάτων, γάµων κ.λ.π. θα εκδίδονται από την ∆ιεύθυνση Οικονοµικών Υπηρεσιών 
του ∆ήµου Τρικκαίων κατόπιν εγκρίσεως της αίτησης του ενδιαφεροµένου που θα 
υποβάλλεται προς την Επιτροπή Ποιότητα Ζωής (Ε.ΠΟΙ.ΖΩ.), τουλάχιστον ένα µήνα 
νωρίτερα µε την σύµφωνη γνώµη της ∆ηµοτικής ή της Τοπικής Κοινότητας. Απαραίτητη 
είναι προσκόµιση της έγκρισης διακοπής ή παρεµπόδισης κυκλοφορίας που εκδίδεται από 
την ∆ηµοτική Αστυνοµία ή την ΕΛ.ΑΣ. Στην αίτηση θα αναφέρονται υποχρεωτικά τα 
πλήρη στοιχεία του φορέα που θα είναι υπεύθυνος για την εκδήλωση, ο χρόνος, ο χώρος 
& ο σκοπός της εκδήλωσης & κάθε άλλη λεπτοµέρεια απαραίτητη για την χορήγηση της 
αδείας. Για την χορήγηση της άδειας απαιτείται έγκριση της Ε.ΠΟΙ.ΖΩ, κατόπιν σχετικής 
εισήγησης της ∆ηµοτικής Αστυνοµίας, του τµήµατος Ηλεκτροφωτισµού και του γραφείου 
Οδοσήµανσης & Φωτεινής Σηµατοδότησης του ∆ήµου. Η διάρκεια της άδειας δεν θα 
υπερβαίνει το πενθήµερο µε δυνατότητα ανανέωσης για µία φορά ακόµα. Στον ίδιο φορέα 
δεν θα χορηγούνται παραπάνω από τέσσερις (4) άδειες τον χρόνο. 
Οι κοινόχρηστοι χώροι θα παραχωρούνται µε την προϋπόθεση να µη δηµιουργείται 
όχληση στα καταστήµατα, να διασφαλίζεται η οµαλή κυκλοφορία πεζών & οχηµάτων και 
να τηρούνται οι ώρες κοινής ησυχίας. Οι φορείς είναι υπεύθυνοι για την τήρηση της 
καθαριότητας του παραχωρούµενου χώρου. Οι αρµόδιες υπηρεσίες επιφορτίζονται µε την 
επιτήρηση των χώρων που πραγµατοποιούνται οι εκδηλώσεις & στις περιπτώσεις 
πρόκλησης ζηµιών θα ζητείται από τους οργανωτές το κόστος αποκατάστασης. 
 Στους χώρους που υπάρχει συνυπευθυνότητα µε άλλους φορείς, είναι απαραίτητο να 
προσκοµίζεται η σύµφωνη γνώµη του άλλου φορέα ( Πυροσβεστική, άδεια από 
Αστυνοµική αρχή κλπ). 
Η υπηρεσία µας   προτείνει να γίνει δεκτή η αίτηση του Εθελοντικού Οργανισµού για τα 
Παιδιά «Το χαµόγελο του παιδιού» και να  παραχωρηθεί  ο κοινόχρηστος χώρος στην 
κεντρική πλατεία  για την διοργάνωση, από την Παρασκευή 29 Νοεµβρίου 2013 έως και 
την Παρασκευή 6 ∆εκεµβρίου 2013, εκδήλωσης στήριξης και ενηµέρωσης, µε τις εξής 
προϋποθέσεις: 
Να διασφαλισθεί η οµαλή κυκλοφορία των πεζών &  
Ο παραχωρούµενος χώρος κατά την διάρκεια της εκδήλωσης & µετά απ’ αυτή να 
διατηρηθεί καθαρός. 
Το συµβούλιο ∆ηµοτικής Κοινότητας Τρικκαίων αφού άκουσε τον εισηγητή έπειτα από 
διαλογική συζήτηση  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
               
Εισηγείται προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής να κάνει δεκτή την αίτηση του Εθελοντικού 
Οργανισµού για τα παιδιά  «Το χαµόγελο του παιδιού»  και να  παραχωρηθεί ο 
κοινόχρηστος  χώρος στην κεντρική πλατεία για την διοργάνωση   από την Παρασκευή 29 
Νοεµβρίου 2013  έως και την Παρασκευή 6 ∆εκεµβρίου 2013 εκδήλωσης στήριξης και 
ενηµέρωσης   µε τις εξής προϋποθέσεις: Να διασφαλισθεί η οµαλή κυκλοφορία των πεζών 
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& Ο παραχωρούµενος χώρος κατά την διάρκεια της εκδήλωσης & µετά απ’ αυτή να 
διατηρηθεί καθαρός. 
                   Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ.  αριθµό 105/2013 
                  
   Στη συνέχεια ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής κάλεσε τα µέλη της να αποφασίσουν 
σχετικά προτείνοντας να παραχωρηθεί η χρήση του χώρου στην κεντρική πλατεία στον 
διάδροµο έναντι του καταστήµατος Σαράφη και να εξουσιοδοτηθεί ο Πρόεδρος της 
Επιτροπής για την υπόδειξη του χώρου και τις περαιτέρω ενέργειες. 
   Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ΄ όψη της 
τα ανωτέρω, καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010    
                                                                  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
   1. Εγκρίνει την αίτηση του Εθελοντικού Οργανισµού για τα παιδιά  «Το χαµόγελο του 
παιδιού»  και παραχωρεί  την χρήση του χώρου στην κεντρική πλατεία, στον διάδροµο  
έναντι του καταστήµατος Σαράφη, για την διοργάνωση εκδήλωσης στήριξης και 
ενηµέρωσης των δράσεων του Οργανισµού από την Παρασκευή 29 Νοεµβρίου 2013  έως 
και την Παρασκευή 6 ∆εκεµβρίου 2013 µε τις εξής προϋποθέσεις:   
   α) Να διασφαλισθεί η οµαλή κυκλοφορία των πεζών και  
   β) Ο παραχωρούµενος χώρος κατά την διάρκεια της εκδήλωσης & µετά απ’ αυτή να 
διατηρηθεί καθαρός.    
  2. Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο της Επιτροπής κ. Ηλία Καραγεώργο για την υπόδειξη του 
χώρου και τις περαιτέρω ενέργειες. 
                                                                               

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθµό 179/2013 
 

Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
                    Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                   ΤΑ ΜΕΛΗ 

     ΑΛΗΞ. ΠΟΛΥΜΕΡΟΠΟΥΛΟΣ 
 
                                            Ακριβές απόσπασµα 

                                                         Τρίκαλα  12 / 11 / 2013 
                Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

                   ΗΛΙΑΣ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ  
                  ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
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